

始于初心 成于坚持

时间流逝，不觉之间，云南盛翔工程建设监理咨询有限公司走过了二十三年的辉煌发展历程。公司在职的每一位员工入职时都是怀着共发展和共赢的初心，认同了公司，选择了公司，也在不懈的坚守着初心情怀，为公司的发展努力着、奋斗着。

岁末之时，展望 2024，我们期许着无限的希望。新的一年，孕育着新的希望，同时也会面临着新的挑战。但盛翔人坚信：始于初心，成于坚持，只要努力付出就一定会有回报。用 2023 的顺利导航，用 2023 的成功引路，用 2023 的拼搏作陪，用 2023 的坚持勇闯。在 2024 前进的道路上，盛翔人要踏实苦干，不因成绩而懈怠，不因困难而放弃。播下春的希望种子，付出夏的汗水培育，收获秋的金黄硕果。

一个胜利者不会放弃，而一个放弃者永远不会胜利。2024 盛翔人齐心向前走，走出一片朗朗晴空，我们共奋斗，我们共进步。希望公司齐头并进越难关！龙腾虎跃上台阶！

【夏继鹏】

迎“篮”而上 热血拼搏

——盛翔篮球队与兴育、职教联队开展篮球友谊赛

为丰富员工文化生活，提高综合素质，增强团队精神和群众凝聚力，展现篮球队用心向上的风貌，盛翔篮球队与兴育、职教联队于 2023 年 12 月 15 日下午开展篮球友谊赛。

此次比赛双方秉持相互沟通，友好交流的观念，充分展现了“友谊第一，比赛第二”的精神。篮球场上，球员们一个个用心拼搏，一路奋勇。随着两队的分数不断增长，双方队员动作连贯、配合默契，投篮准确，现场气氛紧张热烈，赢得了场外队友的一阵阵喝彩。本次比赛的亮点是球员们充分展现出盛翔篮球队的比赛精神，在赛场上挥洒汗水、展现自我，举手投足传递相互信任，团结拼搏彰显企业精神。

通过本次比赛，加强了员工们锻炼身体和团结合作的意识，同时也增进了团队凝聚力和战斗力。比赛达到了预期的效果，双方成员凭借篮球赛的独特魅力“以篮会友”，展现了团结、和谐、勇于拼搏的精神风貌！

【方雨】





东川区：长岭子村“三个转变”谱写民族团结进步新篇章

东川区阿旺镇长岭子村在创建民族团结进步示范村工作中，紧紧围绕铸牢中华民族共同体意识这条主线，认真践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念，以特色生态、特色产业、特色文化“三个转变”为抓手，促进民族团结进步，工作长足发展。

打造特色生态，实现由“一时靓”向“时时靓”转变。长岭子村林地面积占辖区土地总面积的69%，境内万亩松林植被茂盛，响水河生态区更是山青水秀，是难得的天然氧吧。在推进“十百千万”工程中，村党总支树牢生态优先绿色发展理念，以党建引领民族团结、五好乡村创建、农村人居环境整治为重点，在进村道路两旁安装太阳能路灯142盏，新种植400余棵樱花、红枫、银杏等树木，全村人居环境明显提升。2021年，长岭子村创建为云南省第二批省级森林乡村。同时，长岭子村细化公共设施和绿化、美化、亮化管理措施，健全村规民约，强化监督保障，实现项目持续见效，让村庄越来越靓、越来越美。

做大特色产业，实现由“传统种植”向“绿色经济”转变。长岭子村党总支按照“优一、强二、延三”的产业发展思路，积极探索产业发展“新路子”。在推进“十百千万”工程中，实施自然能提水项目解决6000亩土地供水问题，为产业发展提供了有力保障，修建产业道路21.5千米，切实改善群众生产生活条件。依托辖区立体气候和森林资源优势，发展核桃7500亩、板栗约2000亩、花椒约900亩，建设核桃加工厂1个、生态虹鳟鱼养殖场2个、菌类种植基地1个、酿酒厂2个、休闲农庄2家。今年，种植云南花魔芋100余亩，预计产量200余吨，总产值80余万元。

挖掘特色文化，实现由“教育引导”向“熏陶传承”转变。长岭子村是典型的彝汉杂居的村，少数民族占全村总人口的16%。村党总支把民族文化同社会主义核心价值观有机结合，积极做好民族文化的传承和保护，营造民族团结进步文化氛围，推动民族团结进步工作。扎实推进“普法强基补短板”专项行动，坚持每月开展普法宣传、法律咨询活动，形成“知法、懂法、守法”的良好氛围。运用“彝族农民鼓号队”，组织村民主动学习民族歌舞、技艺，开展交流活动，有效丰富群众精神文化生活，铸牢中华民族共同体意识。

云南盛翔工程建设监理咨询有限公司今年承担了东川区阿旺镇长岭子村自然能提水项目及东川区阿旺镇长岭村民族示范村基础设施建设项目两个工程项目，监理服务工作得到建设方的好评，同时也为长岭子村的“三个转变”提供了助力。 **【李利川】**





太平新城东环主干道至昆明主城连接线（一期）工程 2023年12月份项目进展情况

工程项目概况：

太平新城东环主干道至昆明主城连接线（一期）工程为城市次干路道路，起为现状太和路，东至熹合苑小区，项目北侧为万辉星城森语苑小区，南侧为锦康富春御园小区，途径杨柳塘老坝水库，终点为天誉鱼先生社区。

参建单位：

- 代建单位：云南展源投资有限公司
 施工单位：昆明市市政工程（集团）有限公司
 设计单位：广州科城建筑设计有限公司
 勘察单位：云南岩土工程勘察设计研究院
 监理单位：云南盛翔工程建设监理咨询有限公司
 检测单位：云南交航工程科技有限公司

工程建设情况

该项目目前已完成 K0+140-K0+956.65 段路基转序工作，进入铺筑级配碎石垫层工作。K0+140-K0+956.65 段正在进行铺装人行道透水砖。**【朱知能】**



安宁市城乡供水一体化工程（一期） 八街街道供水管网建设工程（五标）工程简介

工程概况：

供水范围：安宁市城乡供水一体化工程（一期）八街街道供水管网建设（集镇以东北片区）实施后，解决八街窑坡村委会（东山村、窑坡村、山后村、上河东村、下河东村）、吴里坝村委会（冯家营村、吴里坝村）、一六村委会（石鸡村）8个村生活用水，本次工程涉及村间管网建设及其配套附属设施。

供水规模及建设内容：安宁市城乡供水一体化工程（一期）八街街道供水管网建设（集镇以东北片区）五标段涉及八街窑坡村委会（东山村、窑坡村、山后村、上河东村、下河东村）、吴里坝村委会（冯家营村、吴里坝村）、一六村委会（石鸡村），近期覆盖人口 8327 人，设计水平年覆盖人口为 9000 人。供水量为 1080.05m³/d。本次设计供水规模取 1100m³/d。

本次工程建设内容为：东山村、窑坡村、山后村、上河东村、下河东村、石鸡村村间管网及配套管网建设。冯家营村、吴里坝村手抄表更换为智能表。

本标段计划 2024 年 2 月底完成施工工作。**【凤万忠】**



《海底两万里》读书心得

2023年10月24日参加由房建四部杨雄主持交流了作者凡尔纳的著作《海底两万里》，形成如下交流心得：

该小说主要讲述了博物学家和生物学家阿龙纳斯、其仆人康塞尔和鱼叉手尼德·兰一起随鹦鹉螺号潜艇船长尼摩周游海底的故事。

尼摩是个不明国籍的神秘人物，他在荒岛上秘密建造的这艘潜艇，结构巧妙，能够利用海洋来提供能源，他们依靠海洋中的各种动植物来生活。潜艇船长对俘虏也很优待，但为了保守自己的秘密，不允许他们离开。阿龙纳斯一行人别无选择，只能跟着潜艇周游各大洋。在旅途中，阿龙纳斯一行人遇到了无数美景，同时也经历了许多惊险奇遇。通过一系列奇怪的事情，阿龙纳斯终于了解到神秘的尼摩船长仍与大陆保持联系，用海底沉船里的千百万金银来支援陆地上人们的正义斗争。最后，鹦鹉螺号在北大西洋里遇到一艘驱逐舰的炮轰，潜艇上除了三位俘虏外个个义愤填膺，用鹦鹉螺号的冲角把驱逐舰击沉。不久，他们在潜艇陷入大漩涡的极其险恶的情况下逃出了潜艇，被渔民救上岸。回国后，博物学家才将旅行中所知道的海底秘密公之于世。

通过阅读此文章，让我们知道未知的世界充满精彩和无限幻想，我们应该把理想转化未行动去体验未知的无限魅力。

有梦想，就有成真的可能。【杨中超】



《明朝那些事》——2023年12月16日读书会

读史使人明智，读了《明朝那些事》，让明朝成为我最为了解到一个历史时期。作者以诙谐幽默的笔法，向我们描述了几百年前明朝的皇帝、大臣的事情，跌宕起伏，趣味无穷。

明朝是个人才辈出的时代，在读这部明史时，有一位人物给我留下了深刻的印象，他就是王守仁。王守仁，明代心学创始人，著名的哲学家、军事家、文学家、政治家。他最大的哲学贡献就是追求知行合一，王守仁的知行合一理念是他一生哲学思想的浓缩。知，即理论；行，即实践。知行合一即理论和实践相结合。王守仁认为古代的圣贤在看到很多人把大量的时间和精力花费在知上，而忽略了行，认为这样下去会造成浮夸的风气，于是开始强调要知，更要行。不仅要知道，更要做到，这对于读书人提出了更高的要求，纸上谈兵是不够的，可以用于实践的理论才是正确的理论，这个核心教导了不知道多少中国人，甚至是那么多位伟人，至今还有深远的意义。

王守仁还是一个伟大的忧国忧民的政治家和天才的军事家。他在正德年间平定宁王叛乱，几乎就是凭一己之力。在没兵、没粮、没政策的情况下，短短三十五天就平定了宁王苦心经营数年的造势。不是宁王无能，而是王守仁确实太高明。王守仁的用兵，虚实结合，讲求以最小代价获得最大战果，是理论与实践相结合的胜利。

王守仁他还是一个心系百姓的人，为了百姓免坠涂炭，他孤身一人也要平定宁王叛乱；为了百姓，他不惜违抗皇命，说服掌权太监张永劝阻皇上进入江西；为了百姓，他毅然在暮年出山平定广西少数民族叛乱，最后死在班师的路上。正是在这种思想的引导下可以说他把光辉的一生都献给了国家和人民，可谓鞠躬尽瘁，死而后已。

对我们后人至今有学习和借鉴的意义。【王文云】